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ΘΕΜΑ: «Ένταξη έργου του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης στο ΕΣΠΑ 2021-2027». 

 

Το Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης ως δικαιούχος 

έργου στο ΕΣΠΑ 2021-2027 σας ενημερώνει για την ένταξη της Πράξης στο Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα «Ανατολική Μακεδονία, Θράκη 2021-2027» που αποτυπώνεται κατωτέρω ως εξής: 

Κωδικός Πράξης στο ΠΔΕ 2023ΕΠ03170012 

Κωδικός Πράξης στο ΟΠΣ (MIS) 6001804 

Προϋπολογισμός  1.142.161,02 € 

Τίτλος Πράξης «ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΡΙΩΝ ΣΤΕΓΩΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΜΕΝΗΣ 
ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ (Σ.Υ.Δ.) ΓΙΑ 18 ΑΜΕΑ»  

Συνοπτική Περιγραφή Το έργο συνεχίζει την προσπάθεια της αποϊδρυματοποίησης, 
της εγκατάλειψης του ασυλικού μοντέλου παροχής υπηρεσιών 
και της αποφυγής ιδρυματοποίησης για άτομα με νοητική 
υστέρηση που διαβιούν στην τρεις (3) Σ.Υ.Δ. Αφορά στη 
συνέχιση της λειτουργίας των τριών (3) Στεγών 
Υποστηριζόμενης Διαβίωσης του Παραρτήματος Χρονίων 
Παθήσεων Δράμας, χωρητικότητας έξι (6) ατόμων η κάθε μία, 
που θα βοηθήσει ουσιαστικά στην εξασφάλιση της ποιότητας 
ζωής των ενοίκων και στην ένταξή τους στην κοινότητα, καθώς 
και στην εδραίωση συνθηκών διαβίωσης που σέβονται την 
προσωπικότητα και την ατομικότητα των ενοίκων.    
Οι ένοικοι των κατοικιών θα συνεχίσουν να παίρνουν μέρος σε 
προγράμματα εκπαίδευσης στην ημιαυτόνομη διαβίωση, 
ανάπτυξης δεξιοτήτων και κοινωνικοποίησης. Επίσης θα 
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συνεχίσει η προσπάθεια ευαισθητοποίησης του κοινωνικού 
συνόλου μέσω εκδηλώσεων, ημερίδων, κτλ., καθώς και 
προσέλκυσης μεγαλύτερου αριθμού εθελοντών και διεύρυνση 
της συνεργασίας με Φορείς και Συλλόγους. Στα πλαίσια 
διαβίωσής τους στις ΣΥΔ θα παρέχεται στα ΑμεΑ εκτός από τις 
υπηρεσίες φροντίδας και ψυχαγωγικές και αθλητικές 
δραστηριότητες, δράσεις κοινωνικοποίησης και ένταξης στην 
κοινότητα. Ταυτόχρονα δίνεται η δυνατότητα εκπαίδευσης σε 
διάφορα αντικείμενα στα εργαστήρια επαγγελματικής 
εκπαίδευσης και απασχόλησης που λειτουργούν στο 
Παράρτημα Χρονίων Παθήσεων Δράμας. Εκτός των άλλων θα 
δοθεί ιδιαίτερη προσοχή και στην προώθηση των ενοίκων σε 
θέσεις εργασίας (στα πλαίσια των δυνατοτήτων τους). 
Οι Δομές θα συνεχίσουν να υποστηρίζονται από τους 
εξειδικευμένους επιστήμονες που υπηρετούν στο Φορέα μας.  
Το προσωπικό που θα συνεχίσει να απασχολείται στις κατοικίες 
είναι είκοσι ένα (21) άτομα εκ των οποίων τα τρία (3) 
προέρχονται από το υπάρχον προσωπικό του Π.Χ.Π. Δράμας 
και τα δεκαοχτώ (18) άτομα από νέες προσλήψεις, ήτοι: εννέα 
(9) άτομα με την ειδικότητα του Βοηθού Νοσοκόμου, τρία (3) 
άτομα με την ειδικότητα του Επιμελητή Πρόνοιας, ένα (1) 
άτομο με την ειδικότητα του Βοηθού Εργοθεραπευτή, ένα (1) 
άτομο με την ειδικότητα του Κοινωνικού Λειτουργού, ένα (1) 
άτομο με την ειδικότητα του Ψυχολόγου, ένα (1) άτομο με την 
ειδικότητα του Οδηγού, ένα (1) άτομο με την ειδικότητα του 
Καθαριστή και ένα (1) άτομο με την ειδικότητα Γενικών 
Καθηκόντων. 

Χρονοδιάγραμμα Υλοποίησης 01/10/2023 – 31/12/2025 

 

Η Πράξη συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση, Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταμείο (ΕΚΤ) στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανατολική Μακεδονία, Θράκη», ΕΣΠΑ 

2021-2027.  

 

                                                                                                                                   Η Πρόεδρος 
                                                                                                                                  του Δ/κού Συμβουλίου 

 

 

                                                                                                                                   ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Κ. ΤΖΑΜΠΑΖΛΗ 
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